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زمان انتخابات فدراسیون 
سوارکاری مشخص شد

مجمع انتخاباتی فدراسیون سوارکاری قرار است 
پنجم آذرماه سال‌جاری برگزار شود. مجمع 
انتخاباتی فدراسیون سوارکاری به منظور انتخاب 
رئیس و اعضای هیأت رئیسه فدراسیون برای 
دوره چهار ساله، پنجم آذرماه سال‌جاری برگزار 
می‌شود. فدراسیون سوارکاری از ۲۱ خرداد ماه 
۱۴۰۱ در بلاتکلیفی به سر می‌برد و از آن  سال 
زمان تاکنون دستخوش مسائل مختلفی بوده 
و برگزاری ۲ انتخابات و حضور ۲ رئیس را تجربه 
کرده و در شرایطی که انتخابات این فدراسیون در 
سال‌جاری برگزار شود، سومین مجمع انتخاباتی 
این فدراسیون طی ۳ سال است! زمان تعیین 
شده از سوی فدراسیون سوارکاری به وزارت ورزش 
و جوانان اعام می‌شود و در صورت موافقت این 

وزارتخانه در تاریخ مذکور، برگزار خواهد شد.
 

راهیابی دختر پینگ‌پنگ‌باز ایران 
به مسابقات قهرمانی جهان

با اعام فدراسیون جهانی تنیس روی میز، دختر 
نوجوان ایران جواز حضور در رقابت‌های قهرمانی 
نوجوانان جهان را به دست آورد. وانیا یاوری 
ملی‌پوش تنیس‌روی‌میز ایران با قرار گرفتن در 
جایگاه پنجاهم رده سنی زیر ۱۵ سال دنیا جواز 
حضور در مسابقات قهرمانی جهان را کسب کرد. 
پیش از این تیم ملی تنیس روی میز نوجوانان 
و بنیامین فرجی ملی‌پوش جوانان ایران جواز 
حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان را کسب کرده 
بودند. مسابقات تنیس روی میز قهرمانی نوجوانان 
و جوانان جهان اواسط آذرماه به میزبانی رومانی 

برگزار خواهد شد.
 

 تیم ملی کشتی پهلوانی ایران 
با کادر فنی مازنی

تیم ملی کشتی پهلوانی ایران با کادر فنی مازندرانی 
در مسابقات قهرمانی آسیا حاضر می‌شود. تیم 
ملی کشتی پهلوانی ایران با کادرفنی و کشتی‌گیر 
مازندرانی در مسابقات قهرمانی کشتی پهلوانی 
آسیا به مصاف حریفان آسیایی خود خواهند رفت. 
جابر صادق‌زاده به‌عنوان سرمربی تیم ملی کشتی 
پهلوانی به همراه نادر صدیقی مربی و ولی‌الله 
فهیمی مربی بدنساز تیم ملی کشتی پهلوانی 
ایران، کادرفنی مازندرانی هستند که تیم ملی کشتی 
پهلوانی ایران را در مسابقات قهرمانی کشتی پهلوانی 

آسیا هدایت خواهند کرد.
 

برگزاری هشتمین نشست ستاد 
بازی‌های پاراآسیایی جوانان

هشتمین نشست ستاد بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان به میزبانی کمیته ملی پارالمپیک برگزار 
شد. این نشست به ریاست غفور کارگری رئیس 
کمیته ملی پارالمپیک و با حضور مریم کاظمی‌پور 
بازی‌های  به  ایران  سرپرست کاروان اعزامی 
پاراآسیایی جوانان دبی، نمایندگان فدراسیون‌های 
حاضر در این رویداد، سرپرستان رشته‌های اعزامی 
و سایر اعضای ستاد برگزار شد و طی آن کاظمی‌پور 
گزارشی از اقدامات صورت گرفته و همچنین 
برنامه‌های پیش‌رو تا زمان اعزام به بازی‌ها و روند 

کلاس‌بندی ورزشکاران و... ارائه کرد.
سرپرستان تیم‌های اعزامی به این رویداد نیز 
گزارشی از روند آماده‌سازی ملی‌پوشان جوان 
ارائه دادند و پیرامون مسائل و مشکلات موجود 
نیز بحث و تبادل نظر کردند. موارد مربوط به 
بحث تغذیه و پزشکی نیز از دیگر مباحث مطروحه 
در این نشست بود و در ادامه در خصوص آخرین 
اطلاعات و قوانین رشته‌ها صحبت شد و موارد 
مورد نظر به اطلاع سرپرستان و مسئولان رسید. 
بر اساس گزارش‌های ارائه شده در این نشست 
تاکنون 130 مرحله اردوی آمادگی در 11 رشته اعزامی 
برگزار شده و اقدامات مربوط به پزشکی، تغذیه 
و روانشناسی برای تیم‌های مختلف انجام شده 
است. همچنین عنوان شد طبق اعلام ستاد 
برگزاری بازی‌ها، رقابت ورزشکاران در یازده رشته 
اعام شده طی 4 روز در 7 مکان ورزشی برگزار 
و پیش از آن کلاس‌بندی ورزشکاران طی دو روز و 
جلسات فنی نیز طی دو روز انجام خواهد شد. 
تاکنون 1350 ورزشکار از 45 کشور برای شرکت در 
این رویداد ثبت‌نام شده‌اند و این مسابقات از 
حیث تعداد شرکت‌کنندگان و کشورهای حاضر پر 

تعداد‌ترین رویداد جوانان است.
 

 تیم ملی پرافتخار پارادوومیدانی 
به کشور بازگشت

تیم‌ملی پارادوومیدانی که در رقابت‌های قهرمانی 
جهانی هند حضور پیدا کرده بود، بعد از کسب 
نتایج درخشان به ایران برگشت. فریبا محمدیان 
معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش و جوانان 
به همراه غفور کارگری رئیس و سعید سلگی معاون 
ورزش قهرمانی کمیته ملی پارالمپیک، کوهپایه‌زاده 
رئیس، نصیری نایب رئیس فدراسیون، مظلومی 
رئیس و آبستان نایب رئیس بانوان فدراسیون 
نابینایان و کم بینایان به کشور بازگشت. گفتنی 
است کاروان پارادوومیدانی کشورمان در دوازدهمین 
دوره مسابقات قهرمانی جهان موفق به کسب ۱۵ 
مدال رنگارنگ و جایگاه سومی جهان شد. تیم 
ملی پارادومیدانی ایران با این 15 مدال بهترین 

نتیجه تاریخ خود را کسب کرده بود.

لشکرکشی استقلالی‌ها مقابل گرگانی‌ها در جنگ ستاره‌ها

تقابل تکراری استاد و شاگرد
هفته دوم لیگ برتر بسکتبال ایران 
اکران جنگ تمام عیار گرگانی‌ها و 
استقلالی‌ها خواهد بود؛ جایی که 
دو تیم پرطرفدار و مدعی قهرمانی 
مقابل قرار می‌گیرند تا از همین 
برای یکدیگر خط  ابتدای فصل 
و نشان بکشند. شهرداری گرگان 
فصل قبل با شکست تیم طبیعت 
در فینال، جام قهرمانی را به گرگان 
برد و حالا مصمم است تا از عنوان 
خود دفاع کند؛ اما استقلالی‌ها با 
برای  هدایت مهران شاهین‌طبع 
اولین‌بار پا به لیگ برتر بسکتبال 
گذاشته‌اند تا رنگ آبی را به قهرمانی 
از جذاب‌ترین  پیوند بزنند. یکی 

نکات این مسابقه رویارویی مهران 
شاهین‌طبع و صالح مخدومی است؛ 
دو مربی که رابطه استاد و شاگردی 
دارند. سال‌ها پیش مخدومی دستیار 
شاهین‌طبع در شهرداری گرگان بود و 
اولین قهرمانی این تیم هم با همکاری 
این دو رقم خورد. حالا مخدومی 
که در فینال سال گذشته موفق 
شد طبیعت شاهین‌طبع را شکست 
دهد، به دنبال ادامه روند بردهای 
خود مقابل استاد است، در حالی 
که شاهین‌طبع درصدد انتقام این 
شکست و خواباندن مچ شاگرد خود 
در خانه است. در کنار نبرد مربیان، 
یکی دیگر از جذابیت‌های بازی، تقابل 

کاپیتان ارسان کاظمی است. کاپیتان 
سابق شهرداری که فصل گذشته 
بازوبند تیم گرگانی‌ها را بر دست 
داشت، این فصل به استقلال پیوسته 
و حالا بازوبند کاپیتانی آبی‌پوشان را به 
بازو بسته است. جدال کاظمی با تیم 
سابق خود، عاوه بر بار احساسی، 
و  می‌افزاید  مسابقه  جذابیت  بر 
قطعاً جذابیت این نبرد را دو چندان 
می‌کند. در این فصل، تیم‌های مدعی 
قهرمانی مانند شهرداری گرگان، 
طبیعت، پالایش نفت آبادان و کاله 
آمل، اقدام به جذب بازیکنان خارجی 
کرده‌اند تا قدرت خود را افزایش 
دهند. شهرداری گرگان هم با دو 

بازیکن خارجی قدرتمند یعنی پری 
پتی و آنتوان، کمی کفه ترازو را به 
نفع خود سنگین‌تر کرده است. در 
مقابل، استقلال تاکنون هیچ بازیکن 
خارجی به خدمت نگرفته اما با 
اسکوادی جوان و پرانرژی و همچنین 
تدابیر فنی مهران شاهین‌طبع، آماده 
جنگ برای برد تا آخرین ثانیه است. 
دیگر بازی‌های مهم هفته دوم هم 
خالی از هیجان نیستند. شاگردان 
علی آرزومندی در طبیعت مقابل 
پترونوین ماهشهر و کاله آمل مقابل 
گل‌نور اصفهان قرار می‌گیرند و پالایش 
نفت آبادان، صدرنشین فعلی لیگ، 
با نفت و گاز زاگرس جنوبی رقابت 

خواهد کرد. در مجموع هفته دوم 
لیگ برتر بسکتبال ایران، با تقابل‌های 
جذاب و دیدنی همراه خواهد بود. 
نبرد استاد و شاگرد، بازیکنان خارجی 
و داخلی و شور و هیجان هواداران، 
همه دست به دست هم داده‌اند تا 
بسکتبال ایران در این فصل بیشتر 

از قبل جذاب و پرهیجان باشد. حالا 
باید منتظر ماند و دید استقلالی‌ها که 
هفته قبل با برد کاله در آمل شروعی 
طوفانی داشته‌اند، می‌توانند دومین 
برد قدرتمند خود را رقم بزنند یا در 
خانه اسیر مدافع عنوان قهرمانی 

خواهند شد.

رقابت دسته وزنی 88 کیلوگرم گروه 
A در آوردگاه جهانی 2025 نروژ، شاید 
یکی از به یادماندنی‌ترین دوئل‌های 
تاریخی در پیکارهای جهانی باشد. به 
یادماندنی برای مربیان و وزنه‌بردارانی 

که موفق شدند در فرصت استثنایی 
پیش آمده در این وزن، مدال‌های 
جهانی را درو کرده و رکوردهای دنیا 
را یکی پس از دیگری بشکنند و تلخ 
برای کادرفنی و وزنه‌بردارانی مشابه ما 

که به راحتی آب خوردن می‌توانستیم 
مدال جهانی صید کنیم، اما نه تنها 
مدالی دشت نکردیم، بلکه هم بازی 
پشت صحنه را به مربیان رقیب 
باختیم و هم در کوچینگ ضعیف‌تر 
از آنچه که پیش‌بینی می‌شد بودیم.

 
51 خطا با 3 اوتی! 

رقابت دسته وزنی 88 کیلوگرم در 
گروه A با 11 وزنه‌بردار استارت خورد. 
اما به حدی این رقابت عجیب و 
غریب پیش رفت که حتی شاهد 
حذف شدن تعدادی از ستاره‌های 
نامدار این دسته وزنی نیز بودیم. 
نکته آماری تأسف‌برانگیز و عجیب 
در رقابت این دسته وزنی این بود 
که سوای اوت شدن 3 وزنه‌بردار از 
مجموع 11 نفری که در این رقابت 
حاضر شده بودند، از مجموع حرکات 

وزنه‌برداران  ضرب  دو  و  یکضرب 
باقیمانده 51 حرکت و وزنه خطا 
برای وزنه‌‎برداران ثبت گردید و 51 
بار چراغ قرمز برای وزنه‌برداران 
روشن شد! در نهایت نیز تنها 33 
حرکت صحیح و چراغ سفید برای 
وزنه‌برداران ثبت شد. نکنه تلخ‌تر 
در رقابت این دسته وزنی این بود که 
وزنه‌بردار کشور شیلی یعنی »مندز« 
با ثبت رکورد 172 کیلوگرم یکضرب 
صاحب نشان نقره جهان در این 
دسته وزنی شد. او در دو ضرب و 
مجموع نیز با مهار وزنه‌های 196 و 
368 کیلوگرم حائز رتبه‌های ششم و 
چهارم دو ضرب و مجموع شد. این 
در حالی است که وزنه‌بردار ایران 
یعنی ایلیا صالحی‌پور به واسطه 
انتخاب وزنه‌های اشتباهی که برای 
او خصوصاً در دو ضرب صورت گرفت، 

در دو ضرب و مجموع با 193 کیلوگرم 
و مجموع 356 کیلوگرم پایین‌تر از 
 B وزنه‌بردار شیلیایی که در گروه
قرار داشت در جدول رتبه‌بندی 
جای گرفت. قطعاً کادرفنی و در رأس 
آن سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری تا 
به الان در آماده کردن وزنه‌برداران، 
و  نی  ا ل‌خو و جد  ، نها آ کوچینگ 
شطرنج پشت صحنه، همچنین 
بازی با مربیان رقیب در زمان‌های 
حساس و بحرانی، گوی و میدان را 
به رقبا واگذار کردند. امیدواریم در 
اوزان باقیمانده یعنی دسته‌های وزنی 
94، 110 و 110+ کیلوگرم که وزنه‌برداران 
ما روی کاغذ شانس مدال و سکوی 
و  ضعف  ین  ا هستند،  قهرمانی 
ناتوانی محسوس گریبان بچه‌های 
وزنه‌برداری ایران را در دوئل‌های 

میلیمتری و شانه به شانه نگیرد.

آغاز لیگ برتر هندبال بانوان از امروز

 میهمانی استقلال در هرمزگان
بازگشت شه‌بخش به تیم ملی بوکس

معرفی نفرات اعزامی به ریاض
فصل جدید لیگ برتر هندبال بانوان از 
امروز با برگزاری ۴ دیدار در هفته نخست 
آغاز می‌شود. بیست و یکمین دوره لیگ 
برتر هندبال بانوان باشگاه‌های کشور 
امروز پنجشنبه ۱۷ مهر، با برگزاری ۴ 
دیدار به میزبانی اصفهان، بندرعباس، 
شیراز و البرز در هفته نخست آغاز 
می‌شود. در هفته اول لیگ برتر هندبال 
بانوان طلایی‌پوشان سپاهان میهمان 
نامی‌نو هستند تا دربی اصفهان در 
نخستین هفته لیگ رقم بخورد. سپاهان 
در فصل جدید سیاست استفاده از 

بازیکنان بومی را اندکی رها کرده تا در 
قامتی جدید پا به لیگ برتر بگذارد. این 
تیم با سرمربیگری فاطمه محمدخانی، 
شماری از ستاره‌های هندبال بانوان مثل 
فاطمه خلیلی، نسترن فراهانی، فاطمه 
مریخ و عطیه شهسواری را به خدمت 
گرفته تا از همین ابتدای فصل بتواند 
مسیر قهرمانی را طی کند. نامی‌نو نیز 
در فصل جدید با اعظم حقانی به‌عنوان 
سرمربی به توافق رسیده است. استقلال 
تهران هم مهسا معتمدی را برای هدایت 
نخستین فصل هندبالی خود روی 

نیمکت نشانده است. این تیم در آغاز 
فصل بیست و یکم میهمان آذرخش 
هرمزگان در بندرعباس است. هدایت 
آذرخش را مینا خنفری بر عهده دارد که 
همراه با تیم فولاد هرمزگان در فصل 
نوزدهم در سال ۱۴۰۲ به مقام نایب 

قهرمانی رسید.
پنجشنبه ۱۷ مهرماه

 نامی‌نو اصفهان – فولاد مبارکه سپاهان
 آذرخش هرمزگان – استقلال تهران

 زاگرس جنوبی – نفت و گاز گچساران
 کسری گرمدره – سنگ‌آهن بافق

دارنده مدال برنز بوکس جهان پس 
از مدت‌ها بار دیگر به ترکیب تیم 
ملی بازگشت. پس از برگزاری نشست‌ 
تخصصی کمیته ملی المپیک با رشته 
بوکس در نهایت سه سهمیه برای 
این رشته در بازی‌های کشورهای 
اسامی در نظر گرفته شد. این در 
حالی است که با توجه به برگزاری 
مسابقات در 5 وزن، این تصور وجود 
داشت که بوکس ایران با 5 نماینده 
در ریاض حاضر شود، اما طبق گفته 
مسئولان کمیته ملی المپیک، کشور 

میزبان با توجه به رنکینگ ورزشکاران 
کشور در نهایت سه سهمیه به ایران 
اختصاص داده است. برهمین اساس 
فدراسیون بوکس، دانیال شه‌بخش 
در وزن 60 کیلوگرم، علی حبیبی‌نژاد 
در وزن 65 کیلوگرم و محمد نورانی 
در وزن 80 کیلوگرم را به عنوان سه 
نماینده اعزامی این رشته به مسابقات 
کشورهای اسامی به کمیته ملی 
المپیک اعام کرد. دانیال شه‌بخش 
دارنده تنها مدال تاریخ بوکس ایران 
در مسابقات جهانی در شرایطی قرار 

است در این مسابقات حضور داشته 
باشد که پیش از این همایون امیری 
شرط بازگشت او به تیم ملی را حضور 
در انتخابی تیم ملی عنوان کرده 
بود. موضوعی که با توجه به حضور 
شه‌بخش در تایلند برای برگزاری 
مسابقات بوکس حرفه‌ای محقق نشد، 
اما با وجود این فدراسیون یک بار 
دیگر این فرصت را در اختیار دارنده 
مدال برنز جهان و مدال نقره آسیا 
قرار داده تا شانس خود را در تیم ملی 

امتحان کند.

کادرفنی وزنه‌برداری بازنده شطرنج پشت صحنه رقابت 88 کیلوگرم

ضعیف در انتخاب وزنه، ناهماهنگ در هدایت!

و   79 اوزان  رقابت وزنه‌برداران 
88 کیلوگرم کشورمان تا امروز 
پنجشنبه 17 مهر و فردا جمعه 18 
مهر که قرار است نماینده‌های 
سنگین وزن کشورمان در اوزان 
94 و 110 کیلوگرم روی تخته جهانی 
بروند، برای کاروان ایران حاصل و 
مدال جهانی به‌دنبال نداشت. 
دقیقاً همان‌طوری که پیش‌بینی 
می‌شد، نتوانستیم مدال جهانی 
در سبک وزن و میان وزن دشت 
کنیم. اما قطعاً از امروز به بعد 
با روی تخته رفتن علی عالی‌پور، 
علیرضا معینی، ابوالفضل زارعی و 
علیرضا نصیری در اوزان سنگین 
وزن می‌توانیم برای کسب مدال 
جهانی و ایستادن روی سکوی 

قهرمانی جهان امیدوار باشیم.
 

عالی‌پور نزدیک‌تر به مدال مجموع
اگرچه رقابت‌های جهانی 2025 
وزنه‌برداری از روز 10مهر 1404 به 
میزبانی شهر فورده نروژ آغاز 
شده و تاکنون در بخش مردان 
تکلیف مدال‌آوران و چهره‌های 
برتر اوزان 60، 65، 71، 79 و 88 
کیلوگرم مشخص شده است، 
اما از امروز 17 مهرماه، با رفتن 
»علی عالی‌پور و علیرضا معینی« 
دو نماینده شایسته 94 کیلویی 
کاروان وزنه‌برداری ایران روی تخته 

جهانی، جدال ما برای رسیدن به 
مدال و سکوی قهرمانی جهان 
نیز استارت می‌خورد. البته تفکر 
کادرفنی همچنان محتاط حرکت 
کردن برای جمع‌آوری امتیاز و 
ایستادن روی سکوی قهرمانی 
است ولی از این پس سوای جمع 
کردن امتیاز، می‌توانیم روی توان 
رکوردی وزنه‌برداران خود برای 
کسب مدال جهانی نیز حساب 

ویژه باز کنیم.
 از آخرین قهرمانی وزنه‌برداری 
ایران در آوردگاه جهانی و در رده 
سنی بزرگسالان تقریباً هشت 
سال می‌گذرد. سال 2017 کاروان 
وزنه‌برداری ایران در رقابت‌های 
جهانی آناهایم امریکا موفق 
ر  د ر  نخستین‌با ی  ا بر شد 
تاریخ 90ساله مسابقات جهانی 
شده  تاریخ‌ساز  وزنه‌برداری، 
از  هم  را  ایران  وزنه‌برداری  و 
نظر مدالی و هم امتیازی روی 
قرار  جهان  قهرمانی  سکوی 
داده و جام طلایی را از آن خود 
کند. حالا و پس از آن خاطره 
می‌شود  پیش‌بینی   ، ین شیر
درحالی که شرایط کمی و البته 
کیفی مسابقات جهانی به‌طور 
محسوسی نسبت به پیکارهای 
گذشته افت پیدا کرده است، 
کاروان وزنه‌برداری ایران بتواند 
با جمع کردن امتیازات مورد 
نیاز )خصوصاً توسط نماینده‌های 
 B ه  و گر ر  د که  ن  ما ر کشو
حضور دارند( برای دومین‌بار 
صاحب سکوی قهرمانی تیمی 
و امتیازی دنیا شود. یکی از 
اتفاقات مهم و قابل توجهی 

که پس از کنگره مسابقات و 
به‌روز شدن گروه‌بندی اوزان 
مختلف مشخص شد، حذف 
یکی از رقبای نامدار ما در دسته 
وزنی 94کیلوگرم بود. در این 
دسته وزنی گویا »فارس‌الباخ 
قطری« که مدال‌های طای 
جهان و المپیک 2021 توکیو را 
در تالار افتخارات خود دارد، به 
یکباره از حضور در رقابت دسته 
وزنی 94کیلوگرم گروهA جهانی 
انصراف داده است! با انصراف 
فارس‌الباخ قطری، اگرچه بازهم 
با توجه به حضور »کارلوس 
ناسار« رکورددار فعلی این دسته 
وزنی و »کیانوش رستمی« دارنده 
دو نشان طا و نقره المپیک 
2012 لندن و 2016 ریو کار علیرضا 
معینی و علی عالی‌پور دو نماینده 
کشورمان برای طلایی شدن 
سخت است اما قطعاً مسیر این 
دو وزنه‌بردار جوان و خوش‌آتیه 
ما برای رسیدن به مدال جهانی 
9کیلوگرم  4 وزنی  سته  د ر  د

هموارتر شده است.
 

نصیری و زارعی در گروه مرگ
بی‌تردید می‌توان اعتراف کرد 
وزنی  دسته‌های  از  یکی  که 
سخت و پرستاره در نودمین 
 2025 دوره رقابت‌های جهانی 
نروژ، دسته وزنی 110 کیلوگرم 
است؛ دسته وزنی که تعداد 
زیادی قهرمان المپیک و جهان 
را در خود جای داده است. ما 
در این وزن، 2 نماینده جوان اما 
با انگیزه داریم. ابوالفضل زارعی 
پسر خوش‌تکنیک و توانمند 

B با رکورد  شیرازی در گروه 
ورودی 390کیلوگرم قرار است 
روی تخته برود. او شانس زیادی 
برای مدال ندارد، اما تجربه 
رقابت‌های قبلی ثابت کرده 
که از گروه B هم می‌شود مدال 
جهانی گرفت و رکوردشکنی کرد 
اگر وزنه‌بردار شرایطش را دارا 
باشد. در کل زارعی بیشتر برای 
جمع‌آوری امتیاز تیمی و کسب 
تجربه به نروژ اعزام شده است. 
امید مدال‌آوری کادرفنی در این 
دسته وزنی، علیرضا نصیری 
دیگر ستاره جوان وزنه‌برداری 
ما است. نصیری با رکورد ورودی 
415کیلوگرم در گروهA دسته 
وزنی 110 کیلوگرم طبق آمار و 
رکوردهایی که پیش از این ثبت 
کرده است، مدعی کسب مدال 
در فورده نروژ خواهد بود. اما 
او رقبای گردن‌کلفتی همچون 
اکبر ژورائف و روسلان نورالدینف 
از  بیلی  ازبکستان، داداش  از 
آذربایجان، سیمون مارتیروسیان 
از ارمنستان و... را پیش‌رو دارد 
که همگی از ستاره‌های پرافتخار 
 . هستند لمپیکی  ا و  جهانی 
ژورائف ازبک با رکورد ورودی 
421کیلوگرم شانس مسلم و 
اصلی کسب نشان طای این 
دسته وزنی است. در دسته 
 ، ی نصیر ی  ا سو 1کیلوگرم  1 0
نیز حضور  9وزنه‌بردار دیگر 
دارند. رکوردهای استاندارد این 
427کیلوگرم  237 و   ،196 وزن 
است. رقابت او و زارعی از عصر 
روز جمعه 18 مهرماه در فورده 

نروژ آغاز خواهد شد.

استارت امیدهای سنگین وزن وزنه‌برداری از امروز در جهانی نروژ

جدال برای مدال
رضاعباسپور

روزنامه‌نگار

گزارش یک

 تمام نشدنی مثل لوپز
کیلوگرم   ۸۸  سته  د ئل  و د ر  د

رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی 

۲۰۲۵ جهان در نروژ رکوردهای 

یکضرب و دوضرب و مجموع جهان 

شکسته شدند. لوپز کلمبیایی مرد 

تمام نشدنی این دسته وزنی 

با مهار وزنه ۱۷۷ یکضرب، ۲۱۰ 

دوضرب و مجموع ۳۸۷ کیلوگرم 

توانست رکورد یکضرب جهان 

را یک کیلوگرم و مجموع جهان 

را چهار کیلوگرم ارتقا دهد. او 

پس از شکستن رکورد مجموع 

جهان بر روی تخته مسابقات 

جهانی به سبک کریس رونالدو 

شادی کرد. وزنه‌بردار کره شمالی 

هم در حرکت دوضرب با مهار 

وزنه ۲۱۵ کیلوگرم موفق شد یک 

کیلوگرم رکورد جهان را در این 

حرکت بشکند. رکورد استاندارد 

دوضرب در این وزن پیش از این 
214 کیلوگرم بود.


